Charlotte Meentzen
Charlotte Meentzen
Kräutervital Kosmetik
GmbH

Kräutervital-Kosmetik, die bekannte und beliebte Pflegeserie aus Dresden, ist unter ihrem ursprünglichen Firmennamen "Charlotte Meentzen" wieder da. Einer mehr als 60jährigen Tradition verpflichtet, nach der eine erfolgreiche Hautpflege durch die systematische Anwendung von natürlichen, aus Pflanzen und Kräutern gewonnenen Wirkstoffen gewährleistet werden kann, bietet Ihnen Charlotte Meentzen Präparate an, die entsprechend ihres Hauttyps auf der Grundlage dieser Erfahrungen entwickelt werden. Denn

- DAS NATÜRLICHE IST IMMER NOCH DAS BESTE FÜR DIE HAUT -

Ihre Charlotte Meentzen

Charlotte Meentzen Kräutervital-Kosmetik GmbH Institut für Natürliche Kosmetik Wiener Straße 36, PSF 428, O-8012 Dresden, Tel.: 47 55 69



